MAOQOY «TexHogornyeckui Junei», 2023 r.

TecToBasi padora mo MareMaTHKe ISl y4aluxcs 7 Kiacca
I BapuanT

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpynmbsl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchbio
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OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 6 3ananuii rpymisl C ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yactes 1

Pacnonioxute B mopsiJiIke BO3pacTaHUs pe3ysbTaThl IEUCTBUM. B 0TBeTE 3anUIIMTE MOJTYyYUBIIHECS HOMEPA
BBIPAKCHU.
5

1)52—42; 2)1,3%0,5; 3) 4,36 —— HZ: 2
B xnacce yuarcs 7 neBodek u 6 ManburKoB. [1o pe3yiapTaTaM KOHTPOIBHOM paboThI MOJIYYHIIOCK: | TBOMKA,
2 Tpoliku, 7 4eTBEepoOK, 3 MATepKu. BriOepuTe BepHbIEe YTBEP)KICHUS U 3alUIINTE B OTBETE MX HOMepa 0e3
3aMATHIX.

1) YeTBepku MOTYUMIIH TOJIBKO MAIbUUKH.

2) YueHUKOB, KOTOPBIE MOJYIHIH OTMETKY HIKE «4», CTOIBKO KE, CKOJIBKO YEJIOBEK MOTYUHITH «5).

3) MeHbliie BCero B Kiacce «2».

4) Y4eHUKOB, MOJYYUBIIUX OTMETKY HE MEHBIIE «4», B 5 pa3 00JbIIe, 4YeM YUCHUKOB, TIOJYIUBIIHX «2).

Pemnre ypaBuenue: (12,3x — 11,1) *2 = —%(1,5x —3,5)
H-1; 2)0,1; 3)1; 4)2,7.

I'padux pysxum y = —1,3x + b nmpoxoauT depe3 Touky ¢ koopauHaramu (— 3; 10). Haiiaure opaunaty
TOYKH ITepeceyeHus rpauka ¢ OChlo ).

1)6,1; 2)-29; 3)7,1; 4)—-13.9.
Paccrosinue mexay roponamu A u B paBHo 490 kM. 13 Toponia A co CKOpOCThIO 55 KM/4 BeIexai aBToOYC,

a yepe3 1 gac mocie 3TOro HaBCTpeuy eMy U3 ropojaa B Beiexan co ckopocThio 90 kM/4 aBToMoOmIb. Ha
KaKOM pacCTOSHUU OT Topoaa B oHU BCTPETATCS?

1) 290 xm; 2) 250 kmM; 3) 220 km; 4) 270 kM.
Vnpocrure soipaxkenue (7 — a)(a + 7) — (a — 7)? — 14a u Haiigure ero 3HaYEHUE TIPU d = —%
9 9 8 8
) R 25 3) -3 45
Vet ABD n CBD — cmexuble. BM — 6uccektpuca yrina CBD. Haiinute yron ABM, ecnu yron ABD B 4
pa3a Oomnbire yria MBC.
1) 108°%; 2) 144°; 3) 150%; 4) 120°.

Vupocrtute Boipakenue (x3)m1 x x 4730

1)x; 2)x7; 3) x6"73, 4) x6n+1
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Yucino 0,5 sBnsiercs kopHeM ypaBHeHust mx — 2 = —1. Haligute kopenb ypaBHeHuss mx = —1,5

Ha nponomxenuu croponst MN paBHOOeapeHHOTO TpeyroiabHuka MNK ¢ ocHoBaHHEeM NK OTMETHIIN TOUKY
D Tak, yto ND = NK u touka N HaxoauTcsi Mexay Toukamu M u D. Halinutre Benuuuny £ZNDK, ecnun
ZNMK =28°.

8%x(—2)%+32

130
164+4

Breruncnure

Pemmure ypasHenue 16x2 —8x +1 =0

Terpans ctout 40 pydieii. Kakoe Hanbosipliee 4icao Takux TETpaaeii MOKHO OyzeT KynuTb Ha 750 pyOuneit
TIOCJIe TTIOHMKEHUS IeHbI Ha 10%?

JIBe 6puransl m3roroBuiv BMecte 248 neraneil. [lepsas 6puraga padotana 6 4acos, a Bropasi Opuraga — 7
yacoB. CKONBKO JIeTalieil B 4yac M3rOTOBIIsIIA NepBasi OpUraja, €ciii BMECTE 3a 4ac OHU M3TOTOBJISLIH 37

nerainen?

Yactn 2

HaiinuTe 3HaueHne BhIpaKEHUS: (—1% * 12,6 + 9,4) : 8% — 4,01

5—-4x
3

Pewmnre ypaBHeHUE % + =2 %x +1

Ha oxgroM uepTteke moctpoiite rpaduku GyHKIUNA y = — X, y = 3; ¥ = x + 2. 3anunmTe KOOpAUHATHI BCEX
TPEX TOYEK MEePeceueHMs 3TUX MPSIMBIX, 00pa3ylOIUX TPEyroIbHHK.

2 o
ApteM npounTtan 25% KHHUTH, a 3aTeEM — OCTaBIIENCs yacTU. I1ociie A Toro od 3aMeTHII, YTO IPOYHUTaI Ha 25
2 3 2

CTpaHuLl 00JIbIle, YeEM OCTATIOCh MPOYNTaTh. CKOJIBKO CTPAHUI] B KHUTE?

Haiinure 3HaueHue mapamerpa a, Ipu KOTopoM ypaBHeHus 2x —1 =a + 5 u 3x — 7 = 2a — 2 umeroT
00II1i1 KOpEHb.



